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団委員長　様

（公財）日本ボーイスカウト栃木県連盟　
理事長　   白澤　嘉宏（公印省略）　

令和３年度　県定型外訓練「スカウト活動へのWeb活用講座」の開催について　

本県連盟は、指導者の資質向上と指導者のニーズに応えるために、トレーニングチーム内に指導法を研究するプロジェクト・チームを立ち上げ、県定型外訓練の在り方を探ってまいりました。
昨年度からの新型コロナウイルス感染症の拡大のため、各団においてもおうちスカウティングの推進やWebによる会議・集会等の工夫をされていることと思います。
今年度、スカウト活動へのWeb活用講座プロジェクト・チームにおいては、これらの課題解決を図るために、Web環境を利用した研修やスカウト活動ができるように研究を進めてきた結果、別添開催要項により県定型外訓練を開催します。
この研修会は、８月29日（日）に開催を計画しておりましたが、緊急事態宣言発令等もあって延期となり、今回、１月30日（日）に実施するものです。
つきましては、団内指導者等に周知の上、参加促進をいただけますようお願い申し上げます。


＜申込み方法＞
　・「県定型外訓練開催要項」に記載されてある専用申込みフォームにアクセスしてください。
　・１月12日（水）締め切りです。　

· いただいた個人情報は、県連盟規程「個人情報の保護（プライバシーポリシー）」に基づき管理します。
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