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（公財）日本ボーイスカウト栃木県連盟
理事長　白　澤　嘉　宏（公印省略）

栃木ローバース説明会開催について

栃木県内のローバースカウト活動の活性化を図るため、ローバースカウトが発起し2020年２月２日に栃木ローバースが発足しました。
現在、栃木ローバースには大学からスカウトになった方や地元に残り隊指導者として活動しているローバー年代指導者、自隊のローバー隊で活動している方、他県の大学へ進学し帰省時活動している方、従登録で他県の団で活動している方とローバー年代らしいスカウトが参加しております。また、栃木ローバース発足以来、栃木県連盟から沢山の活躍の場も提供されています。
ローバー年代で、退団をしてしまう理由の一つとして、団内に同年代がいなくスカウト活動への魅力が低下してしまう事例もあります。
栃木県連盟の未来のための若い指導者を増やすのは、ローバースカウト年代へのアプローチが必須です。

つきましては、団内のローバースカウトやローバースカウト年代の指導者へ、栃木ローバース説明会へ参加促進をいただけますようお願い申し上げます。

記 
日時 　　　２０２２年１０月１６日、１７日 ２１：００～２２：００ 
受付 　　　２０：５０～ 
場所 　　　オンライン（ZOOM） 
参加方法 　当日、栃木ローバースInstagramとTwitterにてリンクをお知らせします。 
内容　　　 栃木ローバースについて、活動内容、参加方法、所属者の声 
服装 　　　自由 
参加費　　 無料 
備考 　　　オンラインでの開催となります。両日内容は同じです。 
都合の良い日にご参加ください。顔出しは、お任せします。 
お気軽にご参加ください。
以上
担当
　プログラム委員長　髙村　由美子

